ИДЗ

Вариант №1
1. Дайте характеристику каждой реакции с точки зрения различных признаков классификации:

      а) 2H2O ↔ 2H2↑+ O2↑- Q
      б) 2HCl + Na2CO3 = 2NaCl + H2O + CO2↑+ Q

2. Во сколько раз изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 3, если температуру понизить с 60 до 20 градусов.

3. Какое изменение параметров (температуры, давления, концентрации) будут способствовать сдвигу химического равновесия вправо для реакции: COCl2(г) ↔СО(г) +Сl2(р-р) - Q
4. Составьте ионно-молелулярные уравнения реакций: а)хлорид цинка и сульфид натрия; б)карбонат натрия и хлорид кальция

5. Написать реакцию гидролиза и определить тип гидролиза: сульфида калия, сульфата меди (II) .
6. Написать уравнение реакции электролиза раствора  сульфат никеля.
7. Используя метод электронного баланса уравняйте  окислительно - восстановительную   реакцию     Al  + H 2SO4 =    Al2 (SO4)3  +H2
ИДЗ

Вариант №2

1. Дайте характеристику каждой реакции с точки зрения различных признаков классификации:

      а)  2H2 + О2 ↔ 2H2О +  Q
б) COCl2(г) ↔СО(г) +Сl2(р-р) - Q
2. Во сколько раз изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 3, если температуру повысить с 30 до 50 градусов.

3. Какое изменение параметров (температуры, давления, концентрации) будут способствовать сдвигу химического равновесия вправо для реакции: 

2CO + O2 ↔ 2CO2+ Q
4. Составьте ионно-молелулярные уравнения реакций:     а) NaOH + AlCl3                  

      б)    K2SO4 +BaCl2 
5. Написать реакцию гидролиза и определить тип гидролиза: хлорид алюминия, сульфата натрия.
6. Написать уравнение реакции электролиза раствора  хлорида цинка.
7. Используя метод электронного баланса уравняйте  окислительно - восстановительную   реакцию     AgNO3 = Ag +NO2  +O2
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ИДЗ

Вариант №3
1. Дайте характеристику каждой реакции с точки зрения различных признаков классификации:

а) Mg + H2SO4 = MgSO4 + H2↑ + Q
б) 2HCl + Na2CO3 = 2NaCl + H2O + CO2↑+ Q

2. Во сколько раз изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен 2, если температуру понизить с 60 до 20 градусов.

3. Какое изменение параметров (температуры, давления, концентрации) будут способствовать сдвигу химического равновесия вправо для реакции: 2H2S + 3O2 ↔ 2SO2 + 2H2O +Q
4. Составьте ионно-молелулярные уравнения реакций: а)гидроксид бария и соляная кислота; б)нитрат серебра и хлорид меди (II)

5. Написать реакцию гидролиза и определить тип гидролиза: хлорида кальция, нитрата никеля.

6. Написать уравнение реакции электролиза раствора  иодида натрия.
7. Используя метод электронного баланса уравняйте  окислительно - восстановительную   реакцию     KClO3 = KCl + O2
ИДЗ

Вариант №4
1. Дайте характеристику каждой реакции с точки зрения различных признаков классификации:

      а) 2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2 - Q
      б) SO2(г) + Cl2(г)=SО2Сl2(г) +Q
2. Во сколько раз изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен4, если температуру повысить с 40 до 60 градусов.

3. Какое изменение параметров (температуры, давления, концентрации) будут способствовать сдвигу химического равновесия вправо для реакции: N2 + 3H2   =   2NH3  + Q
4. Составьте ионно-молелулярные уравнения реакций: 

 а) карбонат натрия + азотная кислота            б) хлорид кальция + фосфат натрия 
5. Написать реакцию гидролиза и определить тип гидролиза: сульфида калия, сульфата меди (II) .
6. При электролизе расплава  CaCl2  масса катода увеличилась на 5г. Какой газ выделился и каковы его масса и объем?

7. Используя метод электронного баланса уравняйте  окислительно - восстановительную   реакцию     FeSO4 + KMnO4 + H2SO4 = Fe2(SO4)3 + MnSO4 + … + … 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ИДЗ

Вариант №4

1. Дайте характеристику каждой реакции с точки зрения различных признаков классификации:

      а) 2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2 - Q
      б) SO2(г) + Cl2(г)=SО2Сl2(г) +Q
2. Во сколько раз изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен4, если температуру повысить с 40 до 60 градусов.

3. Какое изменение параметров (температуры, давления, концентрации) будут способствовать сдвигу химического равновесия вправо для реакции: N2 + 3H2   =   2NH3  + Q
4. Составьте ионно-молелулярные уравнения реакций: 

 а) карбонат натрия + азотная кислота            б) хлорид кальция + фосфат натрия 
5. Написать реакцию гидролиза и определить тип гидролиза: сульфида калия, сульфата меди (II) .
6. При электролизе расплава  CaCl2  масса катода увеличилась на 5г. Какой газ выделился и каковы его масса и объем?

7. Используя метод электронного баланса уравняйте  окислительно - восстановительную   реакцию     FeSO4 + KMnO4 + H2SO4 = Fe2(SO4)3 + MnSO4 + … + … 
ИДЗ

Вариант №4

1. Дайте характеристику каждой реакции с точки зрения различных признаков классификации:

      а) 2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2 - Q
      б) SO2(г) + Cl2(г)=SО2Сl2(г) +Q
2. Во сколько раз изменится скорость реакции, температурный коэффициент которой равен4, если температуру повысить с 40 до 60 градусов.

3. Какое изменение параметров (температуры, давления, концентрации) будут способствовать сдвигу химического равновесия вправо для реакции: N2 + 3H2   =   2NH3  + Q
4. Составьте ионно-молелулярные уравнения реакций: 

 а) карбонат натрия + азотная кислота            б) хлорид кальция + фосфат натрия 
5. Написать реакцию гидролиза и определить тип гидролиза: сульфида калия, сульфата меди (II) .
6. При электролизе расплава  CaCl2  масса катода увеличилась на 5г. Какой газ выделился и каковы его масса и объем?

7. Используя метод электронного баланса уравняйте  окислительно - восстановительную   реакцию     FeSO4 + KMnO4 + H2SO4 = Fe2(SO4)3 + MnSO4 + … + … 
